

Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
(Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка; Спеціальність: 011
Освітні/педагогічні науки; Спеціалізація: Інформаційно-комунікаційні
технології в освіті) в Інституті інформаційних технологій і засобів
навчання НАПН України

Забезпечення потреби різних галузей суспільства в кваліфікованих фахівцях, які володіють арсеналом засобів інформаційно-комунікаційних технологій, методів їх використання в навчально-виховному процесі, при проведенні наукових досліджень та управлінні системою освіти на її різних організаційних рівнях, є провідним чинником сучасної освітньої політики. Підготовка кваліфікованих і компетентних фахівців в сфері інформаційно-комунікаційних технологій в освіті є важливою потребою сучасного освітнього простору.

Надана для рецензування освітньо-наукова програма враховує сучасні потреби академічної спільноти і є актуальною для підготовки докторів філософії. Мета освітньо-наукової програми в галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка, за спеціальністю: 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізацією: Інформаційно-комунікаційні технології в освіті, яка підготовлена в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, полягає в підготовці фахівців, які на базі глибинних теоретичних знань, практичних умінь та навичок здатні розв'язувати комплексні проблеми в сфері інформаційно-комунікаційних технологій в освіті, здійснювати в цій галузі дослідницько-інноваційну діяльність. Реалізація мети передбачає формування програмних компетентностей, що дозволять здобувачам вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня оволодіти знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення оригінального дисертаційного дослідження, нададуть можливість успішно працювати за фахом у сфері науки та освіти, та бути затребуваними й конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які дозволять формувати компетенції майбутнього науковця і педагога. Запропоновані компоненти освітньо-наукової програми дозволять здобувачам вищої освіти набути наукові й професійні знання у галузі педагогічних наук, зокрема у сфері використання інформаційно-комунікаційних технологій в освіті та наукових дослідженнях, а також оволодіти методологією наукової і педагогічної діяльності, для проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення.

З урахуванням вищезазначеного, освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України фахівців вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем в галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка, за спеціальністю: 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізацією: Інформаційно-комунікаційні технології в освіті.

Рецензент:

**доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри інженерії
програмного забезпечення
Державного університету
«Житомирська політехніка»**



Т. А. Вакалюк

Вірність підпису засвідчую
Начальник загального відділу
Модим М. М.

